

Para defender los caminos de la Hispanidad

Si la tradición española y la historia reclaman para nuestra Patria una potencia marítima de primer orden, es porque los hechos que demuestran ese imperativo histórico se basan con firmeza sobre un imperativo geográfico que exige para la vitalidad hispana ancho campo en el mar. España tiene una enorme extensión de costa y más si se compara con la extensión de fronteras terrestres. Pero si a esto se añade la insociabilidad de los Montes Pirineos, se comprenderá fácilmente el por qué de abrirse los caminos de la Hispanidad por sobre la superficie de las aguas.

Para la defensa de las comunicaciones marítimas tenemos necesidad apremiante de una Marina de guerra, potente y eficaz, no para la defensa costera, aunque también los navíos de guerra defiendan las costas, sino precisamente para mantener nuestro derecho a la vida en ese inmenso espacio que nos ofrecen las aguas, superior en extensión al espacio que ocupa la dura corteza terrestre en la superficie total de nuestro planeta. España además tiene una posición envidiable en la encrucijada precisamente de las vías marítimas. El estrecho de Gibraltar, dominado por nuestras defensas costeras, puerta del Mar Mediterráneo; el archipiélago Balear, dominando los pasos hacia el Oriente medio y al canal de Suez; en el Atlántico, nuestras rías gallegas y del Cantábrico al punto de unión de los tres grandes caminos navales que se dirigen al canal de la Mancha; el archipiélago Canario, base naval de importancia transcendental...

Todo nos indica que la situación geográfica de España es por demás privilegiada en lo que a grandes empresas navales pueda referirse, dándonos el por qué de que nuestra Nación fuera en otros tiempos, bien orientada políticamente, la dominadora de los mares, dominió que arrebatará otra Nación, con pérdidas sin igual, a la ineptitud de nuestros políticos y diplomáticos del final del siglo XVIII y comienzos del siglo XIX, que no al valor de los bravos marineros mantenedores del honor patrio donde quiera.

Es necesario, pues, una marina de guerra para España por imperativo geográfico, ya que abierta nuestra comunicación obligada hacia el mar Mediterráneo para el comercio con los pueblos de Europa—solo tres ferrocarriles nos unen al Continente—hacia el Océano Atlántico para el comercio con América, y en general para volver por los viejos caminos de la Hispanidad, la marina de guerra que pedimos como necesaria para España es el único medio de hacer respetables nuestros innegables derechos al comercio exterior, pues claro se ha visto en las circunstancias actuales que los grandes pueblos industriales se han librado de terribles colapsos en su economía gracias a la marina de guerra que aseguró los caminos del mar para sus barcos mercantes.

Actualidad española

Clausura de las jornadas de ACCION CATOLICA EN TOLEDO

Ocho voluntarios de la División Azul cumplen su promesa de ir a pie hasta SANTIAGO

Pilar Primo de Rivera regresa de Roma

Fian de las jornadas de Acción Católica en Toledo

TOLEDO.—Como final de las jornadas de presidentes de la Juventud de Acción Católica que durante cinco días han venido celebrándose en esta ciudad, y a las que han asistido directivos de casi todas las diócesis de España, se han celebrado diversos actos. A las nueve de la mañana, en la capilla del palacio arzobispal, se dijo una misa de comunión, en la que ofició el arzobispo primado. A las once se efectuó el acto de clausura, en la sala de Concilios, que fue presidido por el doctor Pia y Deniel, al que acompañaban el vicario capitular de la diócesis y el presidente nacional de la Juventud de Acción Católica. Tras de unas palabras de los presidentes diocesanos de Toledo y Granada, el presidente nacional, señor García de Pablos, expuso las conclusiones aprobadas, que tienden a la formación integral de los directivos de la Obra para el rápido desarrollo del apostolado. Por último, el doctor Pia y Deniel, arzobispo primado de España, se dirigió a la juventud para decir que si bien podía considerarse que sus trabajos estaban en período de iniciación, veía satisfecho que poseían todos los caracteres de las obras fecundadas, y se congratuló de que en las reuniones hubieran acometido el estudio de la formación del directivo, puesto que de él, habrá de salir el fruto de la organización. Tras de recordar los enormes estragos causados en nuestra Patria por la ignorancia religiosa, pidió acometeran la empresa de una solitaria formación, que había de redundar en beneficio del apostolado. Terminó dando la bendición a los reunidos. Por

la tarde, los asistentes visitaron la catedral y otros monumentos de la población y, por último, las ruinas del Alcázar, guiados por el alcalde. —(Cifra).

Recepción en honor de Aunós

BUENOS AIRES.—El jefe de la Misión económica española, don Eduardo Aunós, ha asistido a una recepción oficial que ha dado en su honor «El Diario Español». Al contestar al discurso de bienvenida del director de dicho periódico, Alfredo Cabanillas, el señor Aunós puso de relieve la labor que realiza el diario en cuestión en pro de la amistad hispanoargentina.—EFE.

8 voluntarios de la División Azul a Compostela

SANTIAGO DE COMPOSTELA.—Ocho camaradas de la gloriosa División Azul, que acaban de regresar del frente ruso, han llegado esta mañana, a pie, procedentes de La Coruña, en cumplimiento de una promesa hecha al Apóstol Santiago. Fueron recibidos en la catedral por jerarquías del Movimiento y el alcalde accidental. Los peregrinos, después de visitar la cripta y abrazar la imagen del Apóstol recorrieron todas las dependencias del templo. A mediados fueron obsequiados con una comida por las autoridades locales. Mañana iniciarán el viaje de regreso a La Coruña.—CIFRA.

Pilar Primo de Rivera y Eloia llegaron ayer a Madrid de Regreso de Roma

MADRID.—La delegada nacional de la Sección Femenina, camarada Pilar Primo de Rivera, acompañada del delegado nacional del Frente de Juventudes, camarada Eloia, y la re-

EL DIARIO DE AVILA

FRANQUEO CONCERTADO

Año XLV. Número 13.458

PERIODICO DE LA TARDE

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 26.
Mínima, 11.

(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Enseñanza Media)

Martes 7 de julio de 1942

Germanos e italianos han conquistado en tierras egipcias los fuertes orientales de El Alamin. Gran batalla entre rusos y los soldados del EJE en la región del DON

LA SITUACION INTERNACIONAL

LA LUCHA EN TIERRAS DE EGIPTO.—La impaciencia ante las noticias del curso de la gran batalla de El Alamein no está desprovista de un claro raciocinio sobre la razón de la resistencia de los ingleses. La alarma ha cundido en todo el ámbito del Medio Oriente, y cuantos recursos pueden ser dispuestos en orden de defensa afluyen al campo de operaciones. Se está repitiendo en la depresión de Kattara el tema militar que definió la maniobra de Rommel en la conquista de Tobruk. Como en aquella primera fase de la ofensiva líbica las fuerzas británicas están flanqueadas por la zona costera y por los puntos meridionales que aseguran el dispositivo.

El lado del litoral y el del interior aguantan la presión de los ejércitos italoalemanes, que han entablado dura lucha en el sector central. Lo mismo que en la fase de Tobruk, nos encontramos ahora con un sistema que soporta en los extremos la agresión que,

se desenvuelve en el frente del centro, donde el contacto de las divisiones blindadas se acentúa con movimientos envolventes, en lo que se trata de aislar el núcleo de la acción que atrae mayor número de pertrechos y de hombres.

Conviene recordar que la primera parte de la guerra en el África septentrional ha consistido en la ruptura de una red de fortificaciones en las que se apoyaba el hipotético avance inglés. Lo que entonces se llamó en Italia batalla de desgaste, fue, en rigor, una estrategia que sirvió para proyectar hacia el sur, en dirección a Bir el Hakeim, el potencial bélico del Eje. Fue la sorpresa de un rapidísimo despliegue en sentido sudeste del mecanismo que abrió el camino hacia la costa y que permitió continuar la marcha hacia el Norte, amenazando a Tobruk desde bases que se hallaban a espaldas de las trincheras aliadas.

La batalla decisiva que se libra en la región oriental y meridional de El Alamein recibe refuerzos considerables por parte inglesa y hay que señalar la presencia de las divisiones de Palestina y de una brigada procedente del Irak.

LAS TROPAS DEL EJE se hallan ahora frente a las formaciones de reserva reunidas por el general Auchinleck, compuestas por senegaleses, españoles, negros, degaullistas, neozelandeses y surafricanos. Entre estas tropas se encuentra también una división india procedente del Irak.

Los tanques tipo «General Grant» indican que se ponen en juego los mejores medios de la guerra, llegados a Egipto desde los puertos del África del Sur. Los anglosajones han concentrado todos los efectivos disponibles en una llanura ondulada, con pequeñas cotas rocosas, que ofrece condiciones favorables a la instalación de fortines.

La gradual eliminación de los centros de la resistencia adversaria es el índice de la ventaja totalitaria, contra los aliados. Una enorme masa aérea reclutada por los británicos en el Mediterráneo y en el Oriente ha entrado en fuego hace cuarenta y ocho horas. Los veintiocho aparatos derribados demuestran la densidad de la aviación de bombardeo y de caza empleada por los ingleses.

De nuevo se produce el desafío entre la superioridad material y la capacidad estratégica. Los ingleses no pueden renunciar a la maniobra, ya que las características de la batalla impiden la formación de un frente pasivo o estabizado. Se trata, pues, de anular los movimientos del enemigo, y no parece que ello sea accesible con la mera acumulación de artillería, carros de asalto y aeroplanos.

Los kilómetros recorridos al este de Tobruk por los italianos y los alemanes han sido el resultado del predominio de la concepción estratégica sobre la evidente superioridad de armas de los anglosajones. No es aventurado admitir que el factor que ha conducido a la victoria a Rommel y a Bastico, sea todavía el ariete eficaz contra la desesperada reacción de Auchinleck.

En los centros políticos de Berlín se hace resaltar que las tropas del Eje, después de haber efectuado la ruptura de los fuertes de El Alamin, han alcanzado el sistema de fortificación que los ingleses han establecido al este de esta posición, que se hallan a una distancia de sólo 90 kilómetros al oeste de Alejandría.

POR TIERRAS DE RUSIA. Pocos detalles tenemos de la segunda campaña rusa. Todas las noticias coinciden en afirmar que el ruso es batido en toda la línea entre Kurak y Charkov. El avance en algunos sitios ha sido de 200 kilómetros. Según parece, el Alto mando alemán ha acumulado sobre el campo de batalla unos elementos tales de ruptura que la línea defensiva soviética solo pudo resistir dos días, línea por otra parte muy sólida, ya que los

ingenieros del Ejército rojo han dispuesto de todo el invierno para acumular en ella cuantos elementos tenían en sus manos para reforzar las buenas condiciones que le ofrecían los afluentes del Donetz y el Don paralelos a la línea de contacto de ambos contendientes.

Otro hecho que se pone de relieve en estas primeras jornadas de batalla en la cuenca del Don es el de la rapidez de penetración de las fuerzas alemanas. Ya es sabido que en las sucesivas campañas de la presente guerra, uno de los factores decisivos del éxito alemán ha sido el ritmo con que eran capaces de progresar sus divisiones motorizadas a través del campo enemigo, combatiendo y desarticulando sus líneas de comunicaciones. Esta velocidad de penetración de las fuerzas motorizadas alemanas ha ido creciendo de campaña en campaña: en Francia fue mayor que en Polonia, en la primera campaña de Rusia más que en Francia; y ahora, en esta segunda campaña de Rusia los hechos parecen indicar que la capacidad de penetración de las divisiones motorizadas alemanas es extraordinariamente mayor que la demostrada en la primera campaña contra los soviets.

Ambos hechos—intensificación de la potencia rompedora de las armas ofensivas alemanas y aumento de la velocidad de penetración de las fuerzas motorizadas encargadas de explotar tal ruptura—habían sido anunciados claramente por los comentaristas alemanes, pero tales anuncios fueron acogidos con escepticismo por los medios soviéticos y anglosajones.

DECIAMOS AYER QUE EL ALEMAN cruzó el río Don. Operación grandiosamente difícil. Tengamos presente que es una enorme vía fluvial; nace el río en el Gobierno de Tula, cruza cuatro provincias rusas y desemboca en el mar Azov con un recorrido de 2.150 kilómetros. Claro es que la marcha y forzamiento de ese río ha sido una sorpresa para todos. Incluso para el ruso.

Pues el mando soviético esperaba al alemán en otro sitio, mucho más abajo en la gran curva del Donez, pues Timochenkovsky creyó que von Bock escor-

gería el camino más corto para lanzar su ofensiva en dirección a la región caucásica. En resumen que el célebre Feld-Marisal germano está dibujando una colosal maniobra para coger de revés todo el espacio en que Timochenkovsky ha acumulado enormes masas de hombres y material con objeto de impedir la marcha germánica al Cáucaso

NOTICIAS DEL DIA.—El Don ha sido alcanzado ya por el alemán en un amplio frente y atravesado su curso por algunos puntos. Ha caído, por consiguiente, en manos de los alemanes, una serie de localidades que no cita ej parte y han quedado cerradas varias boquis, donde numerosas fuerzas soviéticas caminan hacia su aniquilamiento. A pesar de estos últimos detalles, el comentario militar del día hace resaltar que la operación no se ha llevado a cabo con el fin exclusivo de cercar al enemigo, sino con el de lograr, en primer lugar, un amplio y profundo avance, cuyo objetivo no puede revelarse todavía. Por de pronto, el ruso, dándose tal vez cuenta del peligro que entrañaría para el sector del Cáucaso la llegada de las fuerzas alemanas al Volga, ha intentado salir al paso de la operación de von Bock con un violento ataque contra Orel, contenido y en parte rechazado, a pesar del gran número de tanques y aviones soviéticos.

Las últimas veinticuatro horas de lucha en el Este se caracterizan por un gigantesco esfuerzo de la aviación rusa. El Mando soviético trata de acortar el vuelo a la Luftwaffe, que domina el espacio en los campos de batalla del Este, y ha echado mano de cuantos aparatos tenía a su alcance y sin reparar en el estado y condiciones de los mismos. Esto explica la desproporción entre los aviones rusos derribados—127—y los tres cazas perdidos por los alemanes.

Y mientras va animándose la lucha a lo largo de todo el frente, los rusos acusan, una vez más, la atención que prestan al sector Taganrog-Stalino, como lo demuestra la operación de exploración que realizaron ayer cuatro lanchas rápidas soviéticas frente a la primera de estas ciudades.

ULTIMA HORA

Lastropas alemanas han ocupado la importante ciudad de Voronej

BERLIN.—Las fuerzas alemanas que operan en el sector central han ocupado Voronej, ciudad de trescientos mil habitantes, gran industria e importante nudo de comunicaciones, a la que el río Don divide en dos partes.—EFE.

Un convoy destruido

BERLIN.—Entre Spitzberg y Murmann ha sido destruido un convoy enemigo que llevaba armas y municiones para Rusia.—EFE.

Compromiso matrimonial aristocrático

RIO JANEIRO.—El compromiso matrimonial de doña Francisca Orleans y el Duque de Braganza será anunciado dentro de pocas semanas.—EEE.

El presidente portugués se halla enfermo

LISBOA.—El presidente portugués, señor Carmona, se halla enfermo a consecuencia de un ataque gripal.—EFE.

Espías ejecutados

LONDRES.—Han sido ejecutados dos espías, uno de ellos Estella.—EFE.

MADRID.—La Sociedad General de Autores españoles se integrará en el Sindicato de Espectáculos. El acto se celebrará mañana.—(Cifra).

Distribución de carnets

Han sido distribuidos los carnets del Frente de Juventudes en Madrid y los barrios adyacentes.—(Cifra).

Ocho personas muertas por una imprudencia

CADIZ.—Al golpear con un martillo un proyectil de mortero encontrado al azar hizo explosión el artefacto, resultando ocho personas muertas en el barrio de Sancti Petri.—(Cifra).

10.000 pesetas de multa a Cagancho

Ciudad Real.—El diestro Cagancho ha sido multado con diez mil pesetas y sancionado además con la prohibición de torear durante tres años en las plazas de la Capital y provincia, por no haberlo querido hacer el pasado día 29 protestando hallarse enfermo. Luego se ha podido comprobar que pasó la tarde en el campo del Sevilla Club Fútbol.—Cifra.

¡Atención, cristianos!—¡Atención, abulenses!

¡Atención, hombres de letras!...

que a todos van dirigidas estas breves líneas

En nuestra mesa de redacción un alma buena ha depositado un regalo que muy mucho agradecemos y que ha de nutrir nuestra biblioteca periodística como uno de los primeros libros de la misma. Es un regalo para el espíritu siempre pronto—mediante la gracia divina que le despegaba de las cosas terrenales—a saborear lo verdadero y lo bueno. Que de todo ello hay con harta abundancia en este librito pletórico de honrosos pensamientos, de consejos sanos, de cosas de la tierra saturadas de auras del cielo.

En él encontrarás, tú que piensas en católico, ejemplos vivos de fortaleza cristiana en medio de un mundo que tantas veces vacía en su fe; tú que sientes en español hallarás en él testimonios heroicos que conmovrán tus entrañas de patriota, ansioso de engrandecer a tu Patria amada; tú, amante de las buenas letras, recrearás el alma con los primeros literarios, del más puro estilo castellano, que en él abundan.

Se lee de un tirón como cosa sumamente interesante y transcendental. Había de los tuyos, de los que nacieron en tu mismo suelo; de los que acaso te bautizaron introduciéndote dentro de ese arca de salvación, que es la Iglesia; de los que quizás bendijeron tu unión con la que hoy es tu mujer amada; de los que acaso dieron el Pan de los Angeles a tus hijos queridos en aquel día inolvidable de su primera Comunión; de los que quizás ayudaron a bien morir a algunos de los tuxos... Acaso fueron los amigos del alma con los que conviviste en santa paz. ¿Quiénes son estos que, en proyección rapidísima, envueltos en luminosidades divinas, te presenta el autor de la obra? Son los «ungidos del Señor», sacerdotes de Cristo que, en alicias escondidas, laboraban incansables y rodeados de fieras que espían todos sus movimientos para darte fin en tragedia sin igual. Son los ministros del Dios tres veces Santo que, en los primeros albores de nuestra gran Cruzada, liberadora de ideas y costumbres anticristianas, regaron con su sangre generosa la tierra abulense ya santificada con el martirio de tantos santos. Fueron los primeros caídos; seguramente la Providencia de Dios los escogió como primeras bases del gran Imperio del Espíritu sobre las modernas paganas ideas y costumbres que ha de levantarse en España. A ellos siguieron los otros caídos, los por ellos educados, los por ellos mantenidos en la fe católica y en el amor a España.

Son 33 los mártires que nuestra iglesia abulense registra en su martirologio durante esa época de ludiario y vergüenza y a la vez de gloria que arranca de la fecha histórica del 18 de julio de 1936.

Que si unos en esa etapa maldijeron a Dios, otros fervorosos le bendijeron; que si unos le abofetearon y persiguieron y mataron en sus carísimos ministros, otros valientes y decididos le confesaron. Reprodujéronse en aquellos luctuosos días las terribles épocas de la antigüedad pagana que empleó toda clase de tormentos y suplicios para arrancar la fe de los escogidos. Lee el libro y comprobarás que la única diferencia se la prestó a estos degenerados españoles, a las órdenes del sectarismo masónico judío la modularidad de los castigos modernos; por otra parte, más brutalidad hubo en los rojos españoles—da rubor escribir esta última palabra— que en los hombres de la Roma antigua.

Estos ni concipían la doctrina santa de Cristo ni vivieron en un ambiente cristiano; aquellos foragidos tuvieron junto a la cuna una mano cariñosa que con gran amor hizo en su frente y en su corazón el signo de paz, que es la Cruz.

Espanta, leyendo la obra, el considerar el abismo—abismo supra bestial—hasta donde descendió el hombre nacido en España y que perdió la su fe... Llena de consuelo ver viva en estos mártires del siglo XX la fe de un Segundo, la intrínseca de un Vicente, la paciencia de un Pedro Bautista. Los héroes de las catacumbas han seguido avasallados en estos nuestros mártires.

El libro se ha hecho por encargo del Excmo. y Revmo. señor Obispo de Avila. En sus primeras páginas va estampada su aprobación. Para nosotros los fieles hijos de la Iglesia

no cabe mayor garantía de sana pureza.

Su autor es un colaborador nuestro distinguidísimo. Buen poeta, mejor prosista. El reverendo padre Gregorio Sedano de la Congregación de la Misión—que es el autor—ha realizado aquí plenamente sus buenos deseos de superarse en su siempre espléndida labor literaria. Se comprende que ha mimado sus cuartillas. La obra, tipográficamente considerada, está excelentemente presentada. Va ilustrada con los retratos de todos los héroes, cuya gloriosa muerte se registra y al frente de ellos aparece una magnífica fotografía de la bella estatua orante de San Segundo—primicia de los mártires abulenses—según se conserva en la románica ermita que se levanta a orillas del Adaja. También se incluye en ella una exacta reproducción de la lápida monumental de cerámica ya construida que permanecerá en la ciudad de Avila la memoria de nuestros sacerdotes mártires. Precio: una insignificante; cantidad inverosímil si se atiende a los precios elevadísimos que hoy alcanzan la producción librera y más si es ilustrada.

Lector, cuántas cuatro pesetas gastarás en cosas intrascendentes; private de alguna de ellas y sírvate esa privación para adquirir esta joya de la literatura cristiana y española, que muy mucho lo has de agradecer y los tuyos a los que debes dar el libro para que lo lean.

El precioso libro puede adquirirse en el Secretariado de Acción Católica. Palacio Episcopal.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila
Reposo Municipal
Plaza de la Victoria

Lista de números premiados del CUPON PRO CIEGOS, correspondiente al sorteo celebrado el día 4 de julio de 1942:

Premiado con 25 pesetas el número 015.

Premiados con 250 los números 115; 215; 315; 415; 515; 615; 715; 815; 915.

Día 6.

Premiado con 25 pesetas el número 486.

Premiados con 250 los números 086, 186, 286, 386, 486, 586, 686, 786, 886, 986.

Sánchez Prieto
MEDICO
Piel-Venéreo-Sifilis

BAÑOS DE RETORTILLO SALAMANCA

Temporada oficial, del 15 de junio al 25 de septiembre
Aguas sulfurado-sódicas, nitrogenadas y muy radio-activas a 48°
Manantial artesiano (212 litros por minuto)
Maravillosa eficacia en el REUMATISMO, AFECCIONES DEL APARATO RESPIRATORIO Y DE LA PIEL

Censura Sanitaria núm. 12.

Publicidad R. E. L. Salamanca.



Contra la sarna, aplicando la pomada en las manos. Evita enormes molestias y gastos.

Censura Sanitaria núm. 1.131

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Delegación provincial de Ex-Cautivos.—Avila

Una vez más, por medio de la prensa, me dirijo a todos los Ex-Cautivos y familiares de Caídos por Dios y por España, residentes en esta provincia, para hacerles saber que si quieren hacer uso de los beneficios que las leyes les conceden a los de esta clase, es preciso que ingresen inmediatamente en la Hermandad de Ex-cautivos, llenando una solicitud que esta Delegación provincial les facilitará mediante el pago de VEINTICINCO céntimos por cada una.

Consisten parte de estos beneficios, en pensiones, socorros, preferencia a la incorporación al trabajo o destinos, derecho a becas para los hijos, enseñanza en Colegios ya creados y en los que se creen, propiedad de la Hermandad, para huérfanos en precaria situación económica, hasta la edad de 14 años y, para los que carezcan de dotes, hasta los 18 años, oficio para que ellos por sí, puedan ganarse su sustento.

Se crean comedores para niños anémicos y Colonias escolares y los huérfanos comprendidos entre los 7 y 17 años serán incluidos todos los años para los Campamentos del Frente de Juventudes. A otros muchos beneficios tienen derecho los titulares del carnet de Ex-cautivos cuando salen de sus residencias.

Once provincias funcionan ya con toda normalidad y sus afiliados disfrutan de las múltiples ventajas que las leyes les conceden.

No es preciso que para ingresar en dicha Hermandad tengan que desplazarse a la capital, bastándoles con presentarse al delegado local de Ex-cautivos en donde ya lo hubiere y en donde no, al jefe local de Falange Española Tradicionalista y de las JONS quien tiene la obligación de atenderles y trasladar sus peticiones a esta Delegación provincial.

A la vez y muy particularmente, llamo la atención a los jefes locales que hasta la fecha no han contestado a mi requerimiento para que, inmediatamente, den exacto cumplimiento a las órdenes que tienen recibidas sobre este particular, de esta Jefatura provincial, puesto que ellos son los directamente responsables del perjuicio que tengan los que, por inferioridad, no pueden tener conocimiento de estas prevenciones por cuya falta les será exigida la debida responsabilidad.

El delegado provincial de Ex-cautivos, *Octavio Fernández Herrén*.

Vacante una plaza de conductor mecánico al servicio de la Delegación Provincial de Transportes de esta Jefatura, con el jornal diario de 14 pesetas, se convoca concurso para su provisión, con carácter provisional, entre quienes reúnan las siguientes condiciones:

- 1.º Ser afiliado a Falange Española Tradicionalista y de las JONS en calidad de militante.
- 2.º Poseer permiso de conducción de 1.ª clase.
- 3.º Acreditar su condición de ex-combatiente, ex-cautivo, o méritos contraídos en relación con el Movimiento Nacional.

Las instancias se admitirán en esta Jefatura Provincial, durante los diez días siguientes al anuncio de esta convocatoria.

Nota.—Las solicitudes deberán venir reintegradas con una póliza de 1'50.

El jefe provincial y gobernador civil, *Alejandro Alvarez López-Bañón*.

Sección Femenina

Cursos de divulgación

Programa para mañana día 8:

A las diez, conferencia de religión por el delegado de Asuntos Religiosos. A las doce conferencia por la delegada provincial.

A las cinco conferencia por la Regidora de Divulgación.

Avila, Tip. y Ed. de Santa Marta

DEPORTES

FUTBOL

En la tarde del domingo se enfrentaron en El Pradillo los equipos infantiles de esta localidad, «Escudo de la Fruta» y «Rayo F. C.», venciendo con amplia ventaja y ganando en un partido pleno de codicia y entusiasmo. El partido dio comienzo a las cuatro y media de la tarde y el dominio fué completamente del Escudo. Al comenzar el primer tiempo hubo una bonita jugada del Escudo, Rofo tira un penalty contra la portería contraria que el portero no pudo detener a pesar de su espectacular estirada, marcando así su primer gol al Escudo.

Cuando faltaban diez minutos para acabar el primer tiempo logra Zazo el tanto del empate terminando el primer tiempo con el empate a un tanto.

En el segundo tiempo el Escudo; después de una bonita jugada, logra el gol de la victoria, con lo que se adjudica la copa donada por la afición infantil. Los tantos del Escudo fueron obra de Rofo y el del Rayo de Zazo.

Los equipos se alinearon de la siguiente manera.

Escudo (elástico azul).—Salva; Iglesias, Berrón; Ignacio, Carlos, Martín; Blas, Jiménez, Rofo, Dena, Mariano.

Rayo F. C. (elástico verde y blanco).—José; Santiago, Julián; Bernardino, Angel, Pablo; Zazo, Abad, Encinar, Pedro, Luis.

D. M. C.

VINAGRE

de inmejorable calidad, para servir en garrañones, pipas y bocoyes.

CONSULTA PRECIOS

ABEL GONZALEZ

Miguel Iscar, 14.-Valladolid

Desde Hoyos del Espino

El domingo 28, tuvo lugar en este pueblo la representación por Acción Católica de dos preciosas zarzuelas tituladas «Cadáveres ambulantes» y «Los secuestradores».

La parte musical estuvo a cargo de doña Pepita de Parrondo, profesora de música, y que interpretó con singular exquisitez, como ella sabe hacerlo, el contenido musical de estas obras.

La dirección de las mismas fué obra del culto cura párroco de este pueblo, don Daniel García, que dado su gran entusiasmo, cultura y temperamento artístico, ha hecho el milagro de que gracias a sus acertadas instrucciones la representación de las obras resultara admirable.

Merecen destacarse las artistas Carlina Parrondo, Benita García, Filomena Caidos y Celita Hernández que interpretaron sus respectivos papeles a mil maravillas.

El día 29, festividad de San Pedro, fué dada una función de cine infantil.

El día 1 del actual fué inaugurada la nueva fonda que con el nombre de Hospedería Gredos Tormes ha abierto en este pueblo don Polcarpo Muñoz Moreno.

Está instalada en nn hermoso local con habitaciones buenas e higiénicas y desde ellas se pueden ver las cumbres nevadas de Gredos. Es una fonda instalada con todos los adelantos y que en nada tiene que envidiar a ningún hotel provinciano.

El correspondal.

POMADA CEREO

Quemaduras, granulaciones, herpes, eczemas, úlceras, grietas, SABANONES ULCERADOS.

Censura sanitaria núm. 226.

Avila

DENUNCIAS

Por escandalizar en la vía pública

La Guardia Civil del puesto de Pedro Bernardo ha denunciado a Mariano de León Fernández y María de León González por reñir en la vía pública formando escándalo.

Por infracción a la Ley de Montes

La Guardia civil de Barraco ha denunciado al vecino del mismo Julia Berlanas Martín.

Por pastoreo furtivo

La Guardia Civil de Casavieja, ha denunciado al vecino del mismo pueblo Angel Sierra Sánchez.

La del Berrocal ha denunciado al vecino de El Mirón, Florentino Sánchez Hernández; la del Barraco, a los vecinos del mismo, Luis Candil Candil, Aurelio Martín Jiménez y Juliana García Gil.

Por infracción al Código de circulación

La Guardia Civil de Adanero ha denunciado al vecino de Casavieja Antonio Martín García.

Sección Religiosa

Día 8, miércoles.—Santos Isabel, rn.; Adrián III, Engenio III, papas, Quiliano, ob.; Colomano, pb.; Procopio, Aquila, Priscila, mrs.; Auspicio, ob.

La misa y oficio divino son de Santa Isabel, conrito semidoble y color blanco.

Nuestra Señora del Carmen

La Santa.—La Comunidad de Reverendos Padres Carmelitas Descalzos, Venerable Orden Tercera, Bso-ciaciones Carmelitanas y devotos avilenses, dedican solemne novena a su Inmaculada Madre la Reina del Carmelo. Por la mañana, a las ocho misa solemne cantada, rezándose a continuación la Novena. Por la tarde a las ocho, Exposición del Santísimo Rosario, sermón, por el M. R. Padre Francisco del Niño Jesús, Prior del Convento de Alba de Tormes, Novena, Reserva de S. D. M. y Moteles.

Cuarenta Horas

Se celebran en la iglesia de las Reparadoras con exposición de Su Divina Majestad a las nueve de la mañana. Por la tarde, a las seis, procesión, bendición y reserva.

Delegación de Industria de Avila

Encontrándose vacante la plaza de ordenanza de esta Delegación de Industria, dotada con el haber anual de 3.000 pesetas y correspondiendo su provisión al turno de ex combatientes, de acuerdo con lo dispuesto en la ley de 25 de agosto de 1939, se hace presente por medio de este anuncio para que todos los ex combatientes a quienes pueda interesar la referida plaza lo soliciten dentro del breve plazo de 15 días mediante instancia dirigida al señor ingeniero jefe de esta Delegación de Industria, en la que hagan constar los siguientes datos: Nombre y apellidos, edad, estado, domicilio y méritos con que cuenta.

A dicha instancia deberán acompañar el documento que justifique su calidad de ex combatiente.

El ingeniero jefe, *Jaimé F. Castañeda*

MOTORES

centrales, maquinaria eléctrica, averiada y o funcionando, compra

VILLEN Ancora, 7.—MADRID Teléfono 74670.

Subpagaduría Militar de Haberes

Días de pago en el Banco de España de once a trece horas:

Día 6: Benemérito Cuerpo de Mutilados de Guerra por la Patria.

Día 7: Suboficiales, asimilados y personal del C. A. S. E.

Día 8: Generales, Jefes y oficiales.

Día 9: Incidencias en las oficinas de esta Subpagaduría, Carretera de a Estación.

NOTA: Se advierte a los interesados que de no presentarse a cobrar en los días señalados se les reintegrarán sus pagas.

El subpagador militar.



RECONSTRUCCIONES Y REPARACIONES GARANTIZADAS POR TECNICOS ESPECIALIZADOS EN UNDERWOOD, SUSTAIN, HESPARO OLIVETTI BURROUGHS, ROTAL. Aborro de impresoras y calculadoras. Prácticamente gratis. CARTAS PAPEL CARBON, ACCESORIOS

APRENDIZAJE CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA

por un coste módico, utilizando sus ratos libres, se hará rápidamente tenedor de libros y conseguirá un empleo bien retribuido. Centenares de alumnos satisfechos prueban la excelencia de nuestro método único. Pida folleto, condiciones y detalles gratis.

ACADEMIA C.-C.-C. -- Centenario, 6 -- SAN SEBASTIAN

Normas para el funcionamiento de los granos en la nueva campaña

MINISTERIO DE AGRICULTURA
Orden de 30 de Mayo de 1942

Ilustrísimo señor: Habíendose fijado precio base del trigo para la campaña 1942-1943 por Decreto del Ministerio de Agricultura de fecha 11 de abril del presente año, y estando próxima la fecha en que dicha campaña ha de comenzar, se hace preciso dictar normas que regulen el funcionamiento del Servicio Nacional del Trigo, fijando precios para los demás productos intervenidos por este Organismo, así como señalando las reservas de producto marcando, además, precio de venta de tales productos y determinando los márgenes de ganancia del Servicio Nacional del Trigo, que servirán para sufragar sus gastos.

En su virtud, y de acuerdo con la Junta Superior de Precios, este Ministerio, ha dispuesto:

Artículo 1.º Durante la campaña triguera que comienza en primero de junio del presente año y termina en 31 de mayo de 1943, el Servicio Nacional del Trigo es el único comprador de cereales, leguminosas de grano seco y subproductos de molinería que se enumeran a continuación: trigo, avena, cebada, centeno, escaña, maíz, alpiste, mijo, panizo, sorgo, algarrobas, almortas, altramuces,

garbanzos, guisantes, habas, judías, lentejas, veza, yeros, salvados y restos de limpia. Todos los productores y tenedores de estas mercancías quedan obligados a declarar su existencia en la forma determinada en el artículo 21 de la Ley de 24 de junio de 1941, y en plazo que oportunamente determine el delegado nacional del Servicio Nacional del Trigo.

Art. 2.º El precio base de tasa para las compras de trigo que efectúe el Servicio Nacional del Trigo durante la campaña 1942-43, será el de 84 pesetas por quintal métrico para el candel tipo Arévalo y semiblandos similares, con un peso por hectólitro de 77 kilogramos y un máximo de impurezas del 3 por 100 sin envase y sobre almacén del Servicio Nacional del Trigo en Valladolid, de acuerdo con lo que establece el Decreto del Ministerio de Agricultura de fecha 11 de abril de 1942. Este precio base de trigo será bonificado en la forma que determinan los artículos segundo y tercero del Decreto antes citado.

Art. 3.º El servicio Nacional del Trigo dará preferencia en la distribución de ganado mular o caballar

de trabajo, abonados nitrogenados y semillas seleccionadas que por su intermedio se realice, a aquellos productores que siembren en el próximo otoño mayor superficie de trigo que en la anterior campaña o hagan rápida entrega de sus productos en el presente año.

Art. 4.º Los precios de compra, bases de tasa para los demás cereales, leguminosas de grano seco y subproductos de molinería, serán los que a continuación se relacionan:

Avena corriente, en Sevilla, 55'50 pesetas por quintal métrico.
Cebada caballar, en Valladolid, 60 Centeno, en León, 77.
Escaña, en Sevilla, 54.
Maíz corriente, en Sevilla, 77.
Alpiste, en Sevilla, 120.
Mijo, en Sevilla, 61.
Panizo, en Ciudad Real, 61.
Sorgo, en Sevilla, 61.
Algarrobas, en Valladolid, 105.
Almortas, en Valladolid, 68.
Altramuces, en Badajóz, 58.
Garbanzos blancos castellanos (de 51 a 58 granos en onza), en Arévalo, 190.
Guisantes, en Valladolid, 68.
Habas caballares, en Sevilla, 125.
Judías corrientes, en León, 190.
Lentejas, en Salamanca, 168.
Veza, en Sevilla, 67.
Yeros, en Burgos, 66.
Salvado, en Valladolid, 50.
Restos de limpia obtenidos en las fábricas de harina, 40.

Estos precios serán para mercancía sana, seca y limpia, sin envase y sobre almacenes del Servicio Nacional del Trigo.

Art. 5.º Las algarrobas y las habas que adquiera el Servicio Nacional del Trigo se destinarán al consumo humano.

Art. 6.º La Dirección General de Agricultura determinará, de acuerdo con estos precios bases de tasa, los de compra de las distintas variedades comerciales de trigo y demás cereales y leguminosas de grano seco y subproductos de molinería del artículo cuarto, teniendo en cuenta las diferencias que correspondan por razón de calidad, emplazamiento a propuesta del Servicio Nacional del Trigo, previo informe de las Jefaturas Agronómicas de las provincias correspondientes.

En Collado Villalba se celebra un importante acto de afirmación nacionalindustrialista

Asistieron dos mil camaradas y pronunciaron discursos el gobernador civil y otras personalidades

COLLADO VILLALBA.—Ayer mañana se celebró un acto de afirmación nacional industrialista, organizado por la Jefatura de Falange Española Tradicionalista y de las JON-S, de Madrid. En el paseo de los Olmos se habían levantado numerosos mástiles, en lo alto de los cuales ondeaban banderas de España y del Movimiento. Servía de fondo al altar una enorme bandera de Falange.

Poco antes de las once se hallaban concentrados cerca de 2.000 campesinos y afiliados a Falange Española Tradicionalista y de las JON-S. Perteneían a Collado Villalba y a los pueblos de Guadarrama, Cercedilla, Collado Mediano, Los Molinos, Alpedrete, Moralzarzal, Becerril, Navacerrada, Torrejón de Ardoz, San Lorenzo del Escorial, El Escorial, Galapagar, Valdemorillo, Zarzalejo, Santa María de la Alameda, Robledo de Chavela, Colmenarejo, Navalagamella, Valdemaqueda, Fresnedilla y Villanueva del Pardillo.

Poco antes de las once de la mañana llegaron el inspector de distritos, Mario Zaera, y los jefes políticos de los distritos madrileños, así como otras jerarquías provinciales, excombatientes de la División Azul y miembros de la Vieja Guardia.

Instantes después llegaba, asimismo, el jefe provincial y gobernador civil, camarada Carlos Ruiz, a quien acompañaban el secretario nacional de Sanidad, camarada Lafuente; secretario provincial, Puebla Potenciano; delegado provincial de Educación Popular, Federico Urrutia; delegado provincial de la Vieja Guardia, Joaquín Canalda, y jefe de los Servicios de Radiodifusión, coronel Tarduchy.

Inmediatamente, el jefe provincial pasó revista a los concentrados. Seguidamente, el cura párro de Collado Villalba, don José García, celebró el acto del santo sacrificio de la misa, y a la terminación, las jerarquías se trasladaron a una tribuna, ante la que se situaron todos los concentrados. Pronunciaron discursos el camarada de la Vieja Guardia Guillermo Canalda, el coronel Tarduchy y el jefe provincial del Movimiento.

Terminó el acto cantándose el «Cara al sol» por todos los asistentes. Dió los gritos de ritual el jefe provincial. En medio del mayor entusiasmo terminó la concentración con un desfile, realizado ante las jerarquías, por las milicias y el Frente de Juventudes, con sus respectivas banderas, guiones y bandas.—Cifra.

Agencia de Transportes "LA ESPERANZA", S. L.

CASA CENTRAL: Perocota, 5, SEGOVIA. Teléfono 418
SERVICIO DIARIO CON CAMIONES
ENTRE AVILA Y MADRID o viceversa
A V I S O S

MADRID AVILA
Cardenal Cisneros, 29 San Segundo, 34
Teléfono 48420 Teléfono 368

KALEIDOSCOPIO MUNDIAL

Lluvia de vino tinto en Barcelona

Lo que vamos a referir es un hecho completamente histórico. Cuando el barrio de Gracia de la hermosa ciudad catalana constituía un municipio aparte, los límites, entre ambas poblaciones eran las líneas centrales de calles que, como la de Provenza estaban perfectamente urbanizadas. En aquella fecha empezaron a instalar las redes telefónicas por cables que reúnen 50 o más hilos y que vistos desde el suelo asemejan a un tubo de goma sostenidos por alambres. Uno de estos cables telefónicos instalóse entre dos casas fronterizas, sin sospecha de nadie hasta que cierto día de vendaval, los embates del viento rompieron el cable telefónico, que en vez de mensajes soltó una copiosa lluvia de vino tinto con gran asombro de los viadantes que no podían creer se tratase de una corriente eléctrica de morapio. Ni que decir tiene que los hábiles matuteros no dejaron rastro después de haber pasado por vía aérea una cantidad respetable de mosto sin adeudo de ninguna clase.

Cimientos de algodón

El empleo del algodón como cemento, no es una cosa nueva, pero pocos conocerán la historia de su aplicación por vez primera.

Cuando se iba a construir el faro de Leasowe entre el Mersey y el Dee, en Inglaterra, tropezaron con la dificultad de encontrar terreno sólido en donde edificar la torre hasta que un barco cargado de algodón que naufragó en la playa dió la idea a los marinos, y estos a la vez se la comunicaron a los ingenieros.

El algodón mezclado con arena formó un suelo duro sobre el cual se construyó un pesado faro de piedra tan firme en su asiento que resiste los envites de las olas y del viento en las más bravías tempestades.

Costumbre a imitar

A principios del siglo pasado cuando un perro ladraba de noche en el japon había derecho para arrear a su dueño, y si éste persiste en tener el perro en casa se le condena a trabajar durante varias semanas a beneficio de los vecinos cuyo sueño impedían los ladridos.

El carácter a través de la risa

El carácter de una persona puede conocerse según su modo de reír. Un profesor italiano ha estudiado detenidamente el problema. La risa —ha declarado— es una demostración del carácter tan seguro como la grafología.

La cargada de ¡ja, ja, ja, ja!, es propicia de corazones nobles. Demuestra una franca disposición de los seres poco claros.

¡ji, ji, ji, ji!, corresponde a personas disolutas poco decididas.

¡Oh, oh, oh, oh!, a las fuertes y generosas y ¡ju, ju, ju, ju!, a los que ríen hipócritamente y con falsedad.

¡Cuidad de vuestra risa a través de ella puede descubrirse vuestro carácter!

Gasógenos "LUMA,"

1.100 vendidos a 30 Delegaciones provinciales. Vacante AVILA comprando 5. Tarifa oficial. Gran descuento. Apartado 66.
SAN SEBASTIAN

Sordos

Con nuestros modernísimos aparatos eléctricos adecuados al grado de su sordera, todos los sordos pueden oír perfectamente. Dirigirse: Hernisán (Estudio Ortopédico) «Sección Sordera». Balmes, 104. Barcelona. (Aprobado C. Sanitaria núm. 2.002)

LOS CATOLICOS DE LOS ESTADOS UNIDOS Y MOSCÚ

«Los católicos de los Estados Unidos, que forman un núcleo homogéneo de casi 25 millones de fieles, se niegan a creer en la sinceridad de los bolcheviques cuando éstos pretenden haber renunciado a la lucha contra la religión. Del hecho de que algunas iglesias hayan sido abiertas de nuevo —y los informes en este sentido todavía son contradictorios— y de que los soldados «supersticiosos» estén autorizados para cumplir con sus deberes religiosos, sería absurdo deducir que las autoridades se han convertido ya y que tienen tolerancia.

Por otra parte, el «Ocurrer de Geneve» recordó hace algunos meses un hecho característico: Hace 20 años, ante el hambre que se cernía amenazadoramente sobre el país, a causa de la obstinación de los labriegos en no entregar su trigo, el Gobierno de Rusia, por mediación de un comité de 70 representantes «del pensamiento, de la ciencia y del arte rusos», se dedicó, consiguiéndolo, a dar lástima al mundo.

El presidente Hoover y Hansen plantearon las condiciones, que fueron aceptadas sin protesta de ninguna clase; inmunidad de los miembros del Comité y colaboración con la Iglesia. Los nombres de los miembros del Comité aparecieron en la

«Pravda» y el llamamiento del patriarca Tikhov fué publicado por la imprenta del Estado.

El patriarca celebró un oficio de acción de gracias en la Catedral de Moscú, y los aldeanos rusos entregaron entonces lo que habían rehusado a los bolcheviques, siendo concurrida el hambre. Pero tan pronto como fueron conseguidos estos resultados, el Gobierno soviético hizo detener a todos los miembros del Comité, el tribunal de la Checa les condenó a muerte y en cuanto al patriarca, murió, muy oportunamente, de una enfermedad súbita y desconocida.

Es probable que este triste episodio no haya sido olvidado por todo el mundo en los Estados Unidos. De todas formas, un alto prelado americano, monseñor Fulton Sheen, en un discurso recientemente pronunciado en el «St. Johns College», reclamó que no se enviaran socorros de los Estados Unidos a Rusia, en tanto ésta no asegurara la libertad política y religiosa y definió la entente de los soviets con Inglaterra y América, diciendo que era «un matrimonio efectuado bajo la amenaza del cañón.»

J. Detebecque.

De «L'Action Française».

Viaje, literatura y nuevas formas

Los Autos Sacramentales

Por LUCIANO DE TAXONERA

En una de las más clásicas plazas madrileñas, en la de la Paja, cuyo nombre emotivo le ha sido quitado, se alzó hace unas noches, el «tinglado de la antigua farsa». Se iba a representar una de las más bellas piezas de nuestro Teatro Sacramental, el «Hijo Pródigo» de José de Valdivieso, predecesor de Calderón. Ya que fué el primero que llevó a la escena obras llenas de acento teológico en las que, sobre todo, se respetaba la inefable sencillez de la parábola divina, con toda su dulzura, con toda su fuerza consoladora y con toda la esperanza de sentimientos perdurables que inspiraba.

La rueda del tiempo devuelve a la vida actual la hermosura de los viejos autos sacramentales con idéntico vigor, con la misma lozanía, con la misma idea fiel y eterna que tenían hace cientos y cientos de años. José de Valdivieso fué en su tiempo, la más exacta representación de una poesía dramática que encarnaba los sublimes acentos de una mística, aún no del todo bien estudiada. En las sesiones de Literatura dramática de Schlegel, en donde se formulan las conclusiones de otras dramaturgias extrañas, se formula sus más apasionados elogios para esta línea literaria que trazan los autos sacramentales. Schlegel se fijó preferentemente en don Pedro Calderón.

Yo creo que este gran poeta no representa el valor total de los autos sacramentales, ya que su idea, en muchas de sus obras, se diversifica en muy distintos sentidos. No pasa esto con José de Valdivieso. Este es el poeta cristiano por excelencia, que lleva a la escena los placeres y los vicios por medio de símbolos. Si se me permitiera diría que Valdivieso es un «simbolista cristiano», ya que saliéndose de las normas escolásticas, penetra en las verdades religiosas, calando tan hondo que cada verso es un pensamiento pleno de nobleza y de magnanimidad. Val-

divieso en «El hijo pródigo» se sobrecede asimismo, puesto que con los elementos dramáticos que utiliza trata de ahondar en el problema eterno del enigma de la vida y de la muerte.

Para Valdivieso, como para todos los poetas llenos de unión religiosa la vida representa más que esos problemas intrascendentes que en los días de la misma vida se discuten, por encima de todo defiende el concepto que pudiéramos denominar «de bases mayores». Esto es, el enfrentamiento de los seres y de los grandes misterios, que cada vez toman proporciones más ingentes considerada la pequeñez de cuanto recorren este tránsito breve de la existencia humana. En los Autos Sacramentales a la manera de Valdivieso revive la fuerza de las fatalidades ante los sentimientos eternos, esos que más que de los hechos materiales nacen de los idealismos.

Se debe la idea de la reposición en escena de esta obra que, como teatro de antigua farsa, se representó al aire libre, a un espíritu selecto, lleno de ideas nuevas y bellas, a Modesto Figueras, feliz realizador del Teatro del T. E. U. La labor llevada a cabo por Figueras es realmente notable. Con esfuerzo ejemplar ha conseguido de muchachos que no tienen más educación artística que la de aficionados un cuadro de actores, realmente extraordinario, mediante el cual ha conseguido un verdadero éxito. Las representaciones de «El hijo pródigo» son la demostración de que existe un verdadero sentido artístico del cual Modesto Figueras es uno de sus más dignos representantes.

SE NECESITA en Palencia ama d 25 a 35 años para cuidar tres niños, buenos informes, para detalles Plazuela Sto. Domingo, 4, Avila.

Caldas de Oviedo

Reumatismo, catarro, post-gripe

GRAN HOTEL.

Automóvil desde Oviedo (recorrido 10 kms.).-1.º de julio a 30 septiembre. Censura Sanitaria núm. 3.390.

Encárguenos

todo cuanto necesite saber o resolver en Madrid, con discreción, actividad y economía. «Mundial Servicio». Apartado de Correos 7.000.

MADRID



Quando
su estómago
funciona mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

Censura sanitaria núm. 50

La guerra de España en que la barbarie comunista clavó sus garras en nuestro territorio, segando la vida de nuestros mejores, tiene hoy su continuación en las estepas rusas donde la División Azul de Voluntarios Españoles da una muestra viril del valor de la raza con su aportación a la destrucción del bolchevismo, pero ese honor que a todos alcanza, no puede ser privativo de unos pocos.

Para compartir glorias y sacrificios. Por nuestra fe. Por el honor y el porvenir de nuestra Patria y para dar un merecido descanso a nuestros combatientes en Rusia, se abren hoy de nuevo los BANDERINES DE ENGANCHÉ en todas las Jefaturas de Milicias para relevar a nuestros camaradas que luchan en Rusia.

¡Los que soñan una España mejor y ansían la ocasión de mejor servir al Jefe en la División Española de Voluntarios!

Todos los alistados tendrán los derechos y devengos para ellos y sus familias completamente garantizados.

Cobraréis los haberes de un soldado alemán, y en España vuestros familiares percibirán el subsidio de 7-30 pesetas diarias o el sueldo que disfrutaban antes de su marcha, reservándose sus puestos y destinos a parte de la preferencia para éstos, matrículas gratuitas, etc., que la sociedad española concede a sus mejores.

Los que desean alistarse voluntarios en Avila y provincia deberán presentarse en esta Jefatura, Avenida de Portugal, 35, antes del día 15 de Julio actual para sufrir el reconocimiento médico, debiendo venir los menores de 20 años acompañados de una autorización paterna.

El teniente jefe accidental de Milicias.

VENDO para vida, sueltas o en total 50 vacas superiores con su rastra y 500 ovejas blancas extrínsecas trashumantes, de las ganaderías diplomadas por el Estado, de don Manuel Ameza. Precios corrientes. Para tratar: Félix Gómez, mayoral, Dehesa del Cid, Sanchorreja. Avila.

Aeromodelismo

Se pone en conocimiento de todos los camaradas alistados para los cursos de Aeromodelismo, se pasen por esta Escuela para enterarse de los días y hora en que efectuarán sus clases.

Los grupos son los siguientes: Primer grupo (cadetes), instructor Juan M. Coca, sábados y miércoles a las siete y media y jueves a las seis.

Segundo grupo (cadetes), instructor Rafael G. Monteró, martes, jueves y viernes a las siete y media.

Primer grupo (flechas), instructor Roman Gutiérrez, sábados a las seis y media.

Segundo grupo (flechas), instructor José Robledo, lunes a las siete y media.

Tercer grupo (flechas), instructor José Robledo, miércoles a las seis.

El jefe de Escuela, Rafael G. Montero.

ALMACEN DE ACEITUNAS VENTAS POR MAYOR EMILIO ALDA SAN SEUNDO, 9

Dr. S. León

DIRECTOR POR OPOSICIÓN DEL DISPENSARIO ANTITUBERCULOSO PULMON Y CORAZÓN Consulta de once a una. Generalísimo Franco, 13

DE SOCIEDAD

Boda

El pasado jueves, día 2, se celebró en Madrid, en la Iglesia de Jesús de Medinaceli, a las diez y media de la mañana, el enlace matrimonial de la encantadora señorita Josefina García Alonso, hija de nuestros queridos amigos los señores de García Sánchez-Plaza (don Braulio Manuel), con don Felipe Guerra Sánchez-Moreno, inspector central del Servicio Nacional del Trigo.

Los contrayentes fueron apadrinados por doña Virgilia Alonso, madre de la novia, y don Manuel Guerra, padre del novio, firmando el acta como testigos don Miguel Alonso, don Francisco García Sánchez Plaza y don Manuel García Abertos por parte de la novia y don Luis Esteban, don Julio Pérez Malfei y don Miguel Espín por parte del novio.

La distinguida concurrencia fué obsequiada a continuación en el salón de té Molinero; los novios salieron para Mallorca y otras ciudades del norte de España.

Nuestra enhorabuena a sus familiares, deseando muchas felicidades para los nuevos esposos.

Exámenes

Han regresado de Madrid, donde han verificado los exámenes de taquígrafía y mecanografía, con las máximas calificaciones, las alumnas del Colegio de la Purísima Concepción, obteniendo título de taquígrafas las señoritas Carmen Ochoa, Encarnación Sáez y Pura Lorenzo; y de mecanógrafas las señoritas Encarnación Sáez Portero, María Isabel Santori, Pura Lorenzo y Elena Bueno.

Nuestra enhorabuena a las alumnas, que hacemos extensiva al prestigioso Colegio y a su profesora de estas asignaturas doña Eivira Serna de Bartolomé.

Viajeros

Han llegado de Madrid para pasar la temporada de verano el ilustre inspector general de Montes, don Isidro González Soto, con su distinguida esposa doña Asunción de Vega e hija María.

También ha llegado don José Luis Artigas, interventor del Banco de España de la sucursal de Calatayud, con su apreciada familia.

Han llegado a ésta don Constantino Sahagún García y señora; don Manuel González Cortés; don Manuel Castilleiro, teniente de artillería; don Marcelino Reyero, inspector de Primera Enseñanza de Zamora; de Madrid don Mariano Ayuso, capitán de Aviación y don Agustín Lama.

Aniversarios

El día 8 del corriente se cumple el primer aniversario de la muerte de la niña María del Rosario Jiménez Bustos, hija de don Enrique Jiménez Vaquero y doña M.ª Teresa Bustos.

Las misas que se celebran en la parroquia de San Juan Bautista de esta capital, a las ocho, nueve y media y diez del día 8 del corriente, y la del día 10, a las nueve y media en la iglesia de la Santa, serán aplicadas por su alma.

Nerológica

Traidora dolencia ha transportado a la eternidad en pocos días al en Avila muy apreciado caballero oficial cadete don Arsenio García Robledo, que cursaba estudios militares en la Academia de Infantería de Zaragoza con grande aprovechamiento.

Enorme sentimiento ha causado en nuestra población la triste noticia del fallecimiento del malogrado oficial, pues aquí supo conquistarse innumerables amistades y afectos por su amable trato cortés y campechano, así como por sus buenas cualidades patrióticas y valeroso arrojo patentizado en aquellos primeros días del glorioso Movimiento en

El obrero francés se decide a contribuir a la victoria del Continente Semanalmente saldrán de Francia siete trenes con obreros para Alemania

PARIS.—El Dr. Ley, líder obrerista alemán ha pronunciado, en París un discurso ante los obreros franceses que ha causado hondo efecto. El doctor Ley hizo resaltar que a pesar de todas las diferencias y contrastes nacionales debería haber solidaridad en el Continente europeo, y que el papel que el obrero europeo desempeña en ello es de gran importancia.

La alocución del doctor Ley ante los obreros de París ha hecho mucha impresión en Francia.

La Prensa matutina del lunes subraya con amplios comentarios especialmente la frase del doctor Ley: «Franceses, junto con vosotros, queremos marchar hacia un futuro mejor y más eficaz». Este discurso tendrá seguramente mucha resonancia entre los obreros franceses, se declara en los círculos políticos, porque los trabajadores franceses han seguido siempre con mucho interés el movimiento obrero alemán.

El hecho de que el creador del Frente de Trabajo alemán se haya dirigido directamente a los obreros franceses será de gran efecto psicológico, porque sólo con tal franque-

za de un líder del obrerismo puede ganarse la confianza del trabajador francés.—EFE.

PARIS, 6.—La exhortación de Laval dirigida a la clase obrera francesa, a fin de que se dirijan a Alemania para trabajar, ha tenido por consecuencia que en el futuro saldrán semanalmente sólo de París cuatro trenes con obreros en dirección al Reich. De Lyon saldrán cada semana dos trenes, y de los departamentos del Norte y del Suroeste, semanalmente un tren.

En los círculos del Gobierno se hace resaltar con gran satisfacción el hecho de que el obrero francés se ha dado cuenta de que mediante su trabajo podrá contribuir a la victoria del Continente.

El jefe de los Comités sociales franceses para la información de los obreros, Gabriel Lafaye, declaró que los obreros y sindicalistas franceses están firmemente resueltos a actuar en el sentido de las palabras del doctor Ley y colocarse tras el jefe del Gobierno con objeto de realizar la parte que corresponde a Francia en la obra de reconstrucción de Europa.—EFE.

Accidente desgraciado en el tren

Próximo a la estación de Robledo de Chavela, cuando se dirigía a Galicia en el tren, un sacerdote de la Misión, al asomarse al exterior por la ventanilla, recibió un golpe en la cabeza con el muro de un túnel a la entrada del tren en el mismo, produciéndole una fractura de carácter grave.

En tal estado fué trasladado al Hospital provincial, donde quedó instalado.

Un hombre muerto

En la tarde de ayer, cuando pasaba por el Paseo de San Roque de esta ciudad, el vecino de Tornadizos Leandro Vázquez, tuvo la desgracia de caerse por la desigualdad del piso que allí existe, dándose con la cabeza contra una piedra tan fuerte golpe, que le produjo la muerte instantánea.

Instruyó las oportunas diligencias el Juzgado que se personó en el lugar del suceso procediendo al levantamiento y traslado del cadáver.

Asunción Quirant

ofrece sus servicios de permanente Solriza, con prontitud y economía. TRES TAZAS, NUM. 4

DETENIDOS

Por hurto de gallinas

La Guardia Civil de Estado de Las Navas, ha detenido a Gabriel y Anastasio Aparicio de las Heras y a Francisco Martín por hurto de 24 gallinas propiedad de varios vecinos de la localidad que se disponían a llevarse vivas en unos sacos, las cuales fueron recuperadas.

SE VENDEN colchones. En Estrada, 3, bajo.

La prensa berlinesa destaca la personalidad de OLIVEIRA SALAZAR

BERLIN.—El décimo aniversario del día en que se encargó de la Presidencia del Consejo de ministros de Portugal el doctor Salazar no ha pasado inadvertido en Alemania, y los periódicos, especialmente los berlineses, consignan artículos al hombre de Estado portugués.

En los círculos políticos de Berlín se pone de relieve, con motivo del aniversario, la obra de reconstrucción que en los aspectos social, económico y político ha efectuado el doctor Salazar, política que, como ha dicho un diario portugués, tiene como resultado la absoluta confianza del país en su Presidente del Consejo. La gran línea europea bosquejada últimamente por el doctor Salazar en su declaración sobre los peligros y consecuencias nefastas del pacto anglosoviético, es suficiente motivo—se dice en Berlín—para po-

La verdad del bolchevismo "Jewish Chronicle, Jewish Forum" en 1919

Por ALBERTO DE SOTO

Ya en 1919, el «Jewish Chronicle» periódico que como su nombre indica es «afectísimo» a los judíos, escribía que «los ideales del bolchevismo coinciden en muchos puntos con los mejores ideales del judaísmo». Y esta misma expresión la ratificaba el periódico judío «Jewish Forum», con un artículo del rabino Judah L. Magnes, que en el número de febrero de 1919 decía: La revolución rusa libera fuerzas creadoras y aho a podrá verse qué enorme cantidad de judíos estaban dispuestos a ser empleados inmediatamente. Todo esto era allá por los tiempos del 1919, cuando los horrores de la revolución roja debían dejar al mundo aterrado por los horriblos crímenes y abominables atropellos que las hordas bolcheviques habían cometido, pero...

La lección sólo sirvió como norma de procedimientos. El «mundo judío» que hablaba en el «Jewish Chronicle» y el «Jewish Forum», era el mismo que aquel que dijo en 1917, en «The Revealer»: «En fin de cuentas, se trata sólo de cristianos». ¿Y quién era el que se expresaba así en 1917 al hablar de las matanzas cometidas en la U. R. S. S. por los bolcheviques? Este que así se expresaba era J. L. Brandeis, juez, judío, convencido sionista, que andando el tiempo tenía que ser padre espiritual de una creación de Roosevelt—el «New Deal»—y uno de sus más íntimos consejeros. Pero el mundo debía seguir rodando para dar muchos ejemplos como aquellos del «Jewish Chronicle» y del «Jewish Forum». Desde aquel comentario del juez J. L. Brandeis, a los cánticos de alabanza a la revolución roja «liberadora» ¿?, la estela de hambre y miseria fué creando el ambiente insostenible en el mundo mientras otros veían acumular millones y más millones.

Fué primero, Benito Mussolini; después, un gesto español—el general Primo de Rivera—; más tarde, Portugal de Oliveira Salazar, y la Gran Alemania de Adolfo Hitler; finalmente, el Japón y pueblos de Europa que, como España, se incorpo-

raron definitivamente a la ley de la Verdad.

Más, en el intervalo del 1919, hasta nuestros días ¿cuántas veces se cantaron las alabanzas del «The Revealer»? Ya en 1936, en 29 de octubre, en pleno apogeo de asesinatos y crímenes en España, el periódico judío «New Masses» seguía sus alabanzas a los judíos comunistas, considerados como liberadores de la Humanidad. «Los judíos que niegan que muchos judíos son comunistas—decía en un artículo del rabí James Waterman Wise, hijo del judío germanófono Stephan S. Wise—se colocan a sí mismos en la posición de ciudadanos meramente contentidos. Lo que necesitamos es una ampliación y fortalecimiento del frente unido contra el fascismo. Si para fortalecer este frente unido los judíos se alistaban como comunistas, aceptémoslo sin protestar». Y mientras, las «checas comunistas» se iban y venían, y cometían robos y saqueos invocando la razón contra el fascismo.

Un libro del judío americano doctor Oscar Levy dijo demasiadas verdades. Decía, con el título de «The World Significance of The Russian Revolution»: «Judíos son los factores determinantes del capitalismo y comunismo. Nosotros, los que hemos inventado el mito del «pueblo elegido» como si le hubiéramos dado «Su Salvador», somos en realidad los corruptores, los incendiarios y destructores de este mundo. Prométemos llevarles a un nuevo cielo, y les hemos dado este infierno». Pero la verdad de Oscar Levy, caso único, fué apagada, y venció el mundo capitalista, judío, demócrata y bolchevique. Así el comunismo siguió siendo la creación judía, crimen de crímenes, y espanto de los espantos

Clínica de Calzado

Reparaciones en suela y goma Especialidad en phillis CASA GUERRAS Plaza Santa Teresa, 14, Teléfono 257

700.000 pesetas para la Beneficencia española

MEJICO.—La Junta Española de Covadonga ha hecho entrega de la cantidad de 700.000 pesos a la Junta directiva de la Sociedad Española de Beneficencia, como producto de la recaudación obtenida en diversos actos y festejos, cuotas de sus asociados y colectas organizadas por aquélla durante el ejercicio de 1941.

Al acto de la entrega de esa cantidad, celebrado en la ciudad de Méjico, en el domicilio social de la Junta Española de Covadonga, asistieron destacados elementos de la colonia española, que escucharon españolisísimos discursos pronunciados por los presidentes de ambas Sociedades.—EFE.

GRUPOS MOTOR BOMBA

de las mejores marcas 1 1/2, y 5 HP Entrega inmediata en Avila. Escribid núm. 122. ALAS. Alcalá, 12 MADRID

Santa Lucía S. A.

COMPANIA DE SEGUROS CONTRA DEFUNCIONES Traslada sus oficinas a Vallespín, 24 bajo, izquierda. (Frente a la Academia).